
 

 

 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
LХІІІ  ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ  VІІІ СКЛИКАННЯ 

Рішення № 23 
 

          м.Мостиська                                                                  від     04 квітня 2025 року 

 

Про звернення Мостиської міської ради  

щодо підтримки Президента України  

 

 
Розглянувши звернення депутата Мостиської міської ради Сергія СОБІЛЯ від 

21.03.2025р., щодо підтримки Президента України, відповідно до ст.26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Мостиська міська рада вирішила: 

 

1. Підтримати звернення депутатів Мостиської міської ради щодо підтримки 

Президента України (текст звернення додається). 

2. Направити дане рішення до Верховної Ради України, Офісу Президента 

України. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання 

корупції, взаємодії із правоохоронними органами, сприяння депутатській 

діяльності, етики та регламенту. 

 

 

 

Міський голова                                                 Мирослава ПЕЛЬЦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток до рішення 

Мостиської міської ради 

№  23 від 04.04. 2025р 

 

Звернення депутатів 

 щодо підтримки Президента України 

 

Російський агресор, зазнаючи невдач на фронті, знову намагається 

розширити масштаби війни, щоб послабити міжнародну коаліцію проти терору 

та заблокувати критично важливу допомогу Україні від партнерів. 

Прагнучи окупувати Україну, вийти з міжнародної ізоляції та послабити 

санкційний тиск, Росія вдається до маніпуляцій і намагається впливати на 

рішення наших союзників. 

Кампанія з дискредитації військово-політичного керівництва України, 

розгорнута російською пропагандою, спрямована на підрив опору українського 

народу, який продовжує героїчну боротьбу за незалежність. 

Роки протистояння жорстокій агресії довели: сила українського духу 

безмежна, а прагнення свободи та незалежності – незламне. Україна вистояла як 

держава, захищає демократичні цінності та щодня демонструє свою міць у 

боротьбі з ворогом. Нашою головною зброєю єдність - тих, хто воює, працює в 

тилу та веде країну до перемоги. 

Ми усвідомили, що найнебезпечніше під час війни - це зневіра у власних 

силах або підтримці побратимів. Всі ці роки ми відчували міжнародну 

солідарність і допомогу партнерів. 

Останні події підтверджують масштаби гібридної війни, яку веде ворог, 

поширюючи брехливі наративи по всьому світу. 

Ми розуміємо, що на Президента України, Верховного 

головнокомандувача, чиниться тиск, щоб змусити піти на поступки агресору. 

російська пропаганда працює проти нас багато років, але український народ та 

наші захисники продовжують мужньо протистояти всім викликам. 

Війна триває, ворог не зник, тому нашим пріоритетом залишається 

збереження держави та захист її суверенітету. 

Українці самі визначають свою долю. Будь-які спроби вирішувати за нас 

приведуть до зворотного ефекту. Лише ми вирішимо, коли і як проводити вибори 

у своїй країні, і лише українці обиратимуть свого Президента. 

Ми підтримуємо Президента України Володимира Зеленського та його 

чітку позицію: «Нічого про Україну без України!». Переговори щодо нашої 

країни не можуть відбуватися без її безпосередньої участі. 

Єднаймося, допомагаймо армії, зміцнюймо тил! Слава Україні! 

 

Секретар ради                                                            Олег МАКАР 


